Hrorosasi KoHTpOJIBLHAsI padoTa o MmareMatuke B popmarte OI'D 7 kiace

IMosicuuTeaLHAA 3aNIMCKA

HtoroBast koHTposibHast padora B gopmate OI'D mo maremaruke 3a 7 Ki1acC COCTOMT M3
IBYyX Monynei: «Anrebpay, «l'eomerpusi». Bcero B pabore 17 3amanmii. Monyns «AmnreGpay
comepxkut 12 3anmanmii: B yactu 1 — 11 3amanuii; B yactu 2 — oAHO 3ananue. Moayib
«['eomeTpus» COnepxKUT - 5 3aaHnii: B yactu 1 — 4 3a1aHus, B 4acTH 2 — OJIHO 3aJIaHHUE.

[Ipenmonaraemoe Bpemst BBITIOIHEHUS TaHHOH paboTbl 90 MUHYT.

Yactp 1. 3amanus Ne 2, 3, 8, 9, 15 ¢ Beibopom oTBeToM. [IpaBUIIbHBIN OTBET TOJIBKO OJIMH U3
4 mpennoxkeHHbIX. 3afgaHue 6 — Ha cooTBeTcTBUE. 3aganue Ne 1, 4, 5,6, 7, 10, 11,12, 13, 14 — ¢
3alMChIO0 OTBETA.

Yacrp 2. 3ananus 16-17 npuBoparcs ¢ moiaHbIM pemieHueM. 3aganusa 11, 13 u3 momyns
«Anrebpay, 12 3ananue — u3 moayis «I'eomeTpus.

3a KaxJ0e MPaBUILHO BBHITIOJTHEHHOE 3a/aHue dacTu | BeicTaBiseTcs 1 Oamn B kaxmom
MOJIyJIC YacTH 2 3aJaHus OIEHUBAIOTCS B 2 Oana. bamibl, mogydeHHbIE 3a BEPHO BBITIOJHEHHBIC
3a/laHusl, CyMMUPYIOTCA. [|JIs yCIIENTHOTO BHITIOTHEHUS KOHTPOJIBHON paboThl HEOOXOIMMO HA0paTh
B CyMMe He MeHee 8 0auioB, u3 HUX He MeHee 2 6aymioB B Mojyie «['eomerpusy.

Pe3yabrar BhINOJIHeHHsI Pa00ThI 10 MAaTEMAaTUKE 3a 7 KJIacC MPEIOJIaracTcsl OLEHUBATh B
COOTBETCTBHUU CO CIEAYIOUIEH MIKAIOMU:

OTmeTKa «5» «4» «3» «2»
Anrebpa 12-13 9-11 6-8 0-5
eomeTpus 6 4-5 2-3 0-1

HroroBast koHTposbHas padoTa B popmare OI'D mo maremaruke 3a 7 KJIacC COOTBETCTBYET
coliepkaHuI0 yueOHUKOB AureOpa. 7 Kiacc: Y4eOHHK JJia 001eo0pa3oBaTeIbHbIX YUPSKICHUHA /
[}O. H. Makapsiues, H. I'. Munatok, K. 1. Hemkos, C. b. CyBoposa]; nox pea. C. A. TensxoBckoro.
— 20-e u3n. — M.: IIpocsemenue, 2011 u I'eomerpus. 7 — 9 xiaccel : y4eb. s 001eoopa3oBar.
yupexxnenuit/ [JI.C. AranacsH, B.®. byry3o, C.b. Kamommes u nap.]. —19- e wusm. - M.:
[Ipocemienue, 2009.

Jlannast paboTa BKITIOYAET B ceOs 3aJaHUS TI0 CICIYIOIIUM TEMaM:
1) bByxBennsle BolpakeHus. HaxoxneHne 3Ha4eHUsI OYKBEHHOTO BBIPAKECHHS.
2) Jluneitnas ¢pyHkuus U ee rpaguk. AHAIUTHYECKOE 3aJaHNe JIMHEHHOHN (PyHKIHH.
3) IIpaBuna packpsitust ckoOok. [TonoOnbIe cnaraemsie. [IpuBenenue mogoOHBIX CaraeMbIX.
4) ®opMynbl COKPALIEHHOI'O YMHOKEHHUS.
5) VYMHOXeHHe MHOTO4WIeHa Ha MHOTOWICH. DOpMYIIbI COKPAIIEHHOTO YMHO)KEHHSI.

6) IIpsmoyrompHas cucreMa KoopauHat Ha miockoctd. [lonsarue pynkuuu. I'paduk muneitHoi
¢ynkuuu. [Ipsmas mponopruoHanbHas 3aBUCHMOCTb.

7) OnuceiBaTh C MOMOIIBLI0 (GYHKIUI pa3TUYHbBIE peaTbHbIC 3aBUCUMOCTH MEXK/y BETUYNHAMU;
UHTEPIIPETUPOBATh I'paMKU PEaIbHBIX 3aBUCUMOCTEH.

8) CreneHs C HATYpaJIbHBIM MTOKA3aTEJIEM U €€ CBOMCTBA.
9) TIlonsarue yrna. HaxoxxaeHnue rpaaycHONM MephI yria.
10) Cymma yrioB B TPEYTOJIbHUKE.

11) IlpusHaku paBEeHCTBA TPEYTOJIHHUKOB.



12) VYpaBHEHUS C OHUM HEU3BECTHBIM, CBOAAILMECS K IMHEUHBIM. Pemenne TuHeHbIX
YpaBHEHUM.

13) Pemienue cucreM ypaBHEHUH C IByMsl IEPEMEHHBIMU.



Hrorosasi KoHTpOJIBLHAsI padoTa o MmareMatuke B popmarte OI'D 7 kiace

1. Halinute 3HaYeHUE BBIPAKECHUS

BapuanT 1

Monyas «Ajnredpa»

-80 +0,3*(-10)3 =

2. B Tabnuiie nmprBeneHbpl HOpMATUBHI 10 Oery Ha 30M 1 yyanuxcs 9-X KjIaccoB

Manbumnkn [eBouykn
OTmeTKa «5» «4» «3» «5» «4» «3»
Bpewms, cekyHapl 4,6 4,9 5,3 5,0 55 59

Kakyto oTMeTKy MOJy4YuT J€BOYKA, MpoOeKaBIIas 3Ty JUCTaHLUIO 32 5,36 ceKyHIbI?
B omeeme yxasicume Homep npasuibHo20 6apuanma.
2) Ormetka «4». 3) Otmetka «3». 4) HopMaTuB He BBINOJIHEH.
3.0aHa U3 TOYEK, OTMEYCHHBIX HA KOOPAMHATHON NPAMOIl, COOTBETCTBYET YHCITY

3/8. Kaxkas »to Touka?
A B C D

1) OtmeTka «5».
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B omeeme yKasicume Homep npasuiibHoco sapuarmad.
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2)B 3)C 4)D

4. Haiimure 3HayeHue Beipaxkenus: (2*¥6)7 / 2> * 6°

5.

Ha rpachure NoKa3aHo H3MeHeHe TeMNeparTypsl B NPOLECCe pasorpesa ABHIATENA NErvoBoro
asToMOGMNA. Ha ropuaoHTansHOM 0Ck OTMEYEHO BPEMA B MMHYTaX, NPOLUBALIEE C MOMEHTa 3anycka

ABWraTtens, Ha BEpTHK&ﬂbHOIFI OCH
rpacugy,

3a CKONbko MUKYT aBuratent Harpeetca ¢ 30 “C go 40 "C.
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Temneparypa aeurarena 8 rpagycax Lenscua. Onpegenute no

6. Pemre ypaBHe-
Hue 10(x —9)=7
7. CroumocTb Mpoe3aa B
MPUTOPOJITHOM 3JIEKTPOIIOE3-
ne cocrapiseT 198 pyonei.
[[IxonpHUKAM NpeOCTaBIIs-

etcst ckuaka 50%. Ckonbko py0seil cTOUT npoe3 | rpymibl U3 4 B3pocibixX U 12
IIKOJIbHUKOB?
8. doH MKOIBHOM OMOIMOTEKH, COCTOSIIEH U3 YUeOHOI U Xy10KECTBEHHON JIUTEPATyPhl
POCCHUICKUX U 3apyOeKHBIX aBTOPOB, MPEJICTABICH B BUe auarpaMmbl. CKOIBKO MPUMEPHO
KHUT y4eOHOU JUTepaTypsl B OubIuoTeke, eciau Bcero B OubanoredysoM ¢ponnae 800 kHur?
B omeeme yxaoicume nomep npaguibHo20 6apuanma.
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10. Yopoctute Boipakenue (a + 2)> — a(4 - 7a) , HaiiauTe ero 3Hauenue npu a = -0,5 . B
OTBET 3aMHMINUTE TOTYUYEHHOE YUCIIO.

11. B dpupme «3x, mpokauy!» CTOUMOCTb MOE3/IKH Ha TaKCU (B pyOIIsiX) pacCUMTHIBACTCS TIO
dopmyne C= 150+ 11* (t - 5), rme t — AIUTETBHOCTH MOE3/IKH, BRIpa)KEHHAsI B MUHYTax (t
> 5). [Monb3ysick 3ToM (HhOpMYIIOi, pacCuMTaliTe CTOMMOCTh 8-MUHYTHOU MTOE3/KH.

Monyas «I'eomeTpusp»

12. Ha npsimoit AB B3ara touka M. Jlyau M/] — Ouccekrpuca
yrma CMB, yron JIMC = 60°. Haiinute yron CMA. Otser
JIafiTe B rpagycax.



13. B paBHOGenpeHHOM TpeyroiabHuke ABC ¢ ocHoBaHueM A C BHELIHUHN yroj npu
BepuinHe C pased 123°. Halinure Benuuuny yrina ABC. OTBeT gaiiTe B rpajaycax

14. TIpsimbie m U n mapasuienbhbl. Hadigure yron 3, eciu yroi 1 pasen 220, yron 2 paBeH
720. OTBeT naiite B rpaaycax

15. Ykaxkxute HOMEpa BEPHBIX YTBEPKIACHUN.

1) Ecnu yron pasen 60°, To cMeXHBIN ¢ HUM paBeH 120°.
2) BepTukanbHbI€ YIJIbI PaBHBI.
3) JIro0as buccekTpuca paBHOOEAPEHHOIO TPEYTOIbHUKA SIBIISICTCS €M0 MeIMaHOM.
Ecnu ymeeporcoenuii Heckonvko, 3anuwiume ux Homepa 6 nopsioke 03pacmaHusl.

Yactp 2
Monyab «Ajaredpa»
16. Pemiute cucremy ypaBHeHuid: 4x — 2y =2
2x+y=5
Monyas «I'eomeTpusp»
17. Orpesku AC u B/l nepecexatorcs B Touke O. B/I=AC, OB=0C.

a) Hokaxure, uro TpeyroasHUK AOB = tpeyronsauky CO/L;
0) Haitnure nepumertp tpeyronsauka COJl, ecniu AB=9cm, BO=5cm, OI=7cm

Hrorosasi KoHTpoJBLHast paboTa no mareMatuke B popmarte OI'D 7 kirace



Bapuanr 2
Monyas «Aaredpa»

1. Haitnure 3nadenne Beipakenus 5,4*%0,8 + 0,08 =

2.B Tabnuue npuBeneHbI pa3Mepbl TpadoB 3a MPEBBIILICHNE MAKCUMAIIbHOMN pa3peliéHHON
CKOpPOCTH, 3a()MKCUPOBAHHOE C MOMOILBIO CPEACTB aBTOMATHYECKON (PUKCALIMU, YCTAHOB-
JeHHbIX Ha TeppuTopun Poccun Ha 1 ssuBaps 2013 roga.

Hpesprmenue ckopoct, 11-20 21-40 | 41-60 | 61 uGonee
KM/4
Pasvep mrpada,pyd. | 100 | 300 | 1000 | 2500

Kakoit mirpad momkeH 3aruiaTuTh Biajeliel] aBTOMOOWIIS, 3a)MKCHPOBAHHAS CKOPOCTH
KOTOpPOTO cocTaBujia 175 KM/4 Ha y4acTKe JOPOTH ¢ MaKCHUMaJIbHOM pa3pemiéHHON CKOpO-
ctio 110 km/u?

B omeeme yxaosicume nomep npaguivrnozo eapuanma.

1) 100 pybneit  2) 300 py6neit  3) 1000 py6neit  4) 2500 pyOuneit
3. Kakomy 13 TaHHBIX TPOMEKYTKOB MIPUHAIIEKHUT YUCIO 5/9
B omeeme ykaorcume nomep npasuibHo2o éapuarnma.

1) [0,5;0,6] 2)[0,6;0,7] 3)[0,7;0,8] 4)[0,8;0,9]

4. Haitnute 3Ha4yeHue BoipaxeHus: 207 / 46 * 55

5. Ha pucynke noka3aHo, Kak U3MEHsJIACh TEMIIEpATypa BO3AyXa Ha MPOTSIYKEHUN OJHUX
cyTok. [Io ropuzoHTanu ykasaHo BpeMs CyTOK, [0 BEPTUKAIU — 3HAYEHUE TEMIIEPATypPhl B
rpagycax Lenscus. Haiiaure pasHOCTh MeXy HAaMOOIBIINM U HAUMEHBIIUM 3HAUCHHEM
TEMIIEpaTyphbl B IEPBOM MOJIOBUHE 3TUX CyTOK. OTBeT naiite B rpanycax Llenscus.

1% I
i |
! ! !
14 ! / !
£ —
12 1 AN
10 | i A
. L%
= s
E ————
[&] JI T |
i
O 304 GO0 S0 12:0:0 1500 1800 25100 O

6. Pemute ypaBHenue 1 — 5x = -6x + 8
7. Yamika, kotopas ctousia 90 pyoneit, npogaércs ¢ 10%-it ckuakoit. [1pu nokynke 10 Takux
yariek nokynatenb otnai kaccupy 1000 pyoneit. Ckonbko pyOiiel caauu OH JOHKEeH
ITOJIyYUTh?

8.Ha nuarpamme npeacTaBieHbl HEKOTOPBIC U3 KPYIMHEHIIINX 110 YUCICHHOCTH HACEICHUS
CTpaH Mupa.

UKCIeHHOCTh HACEJIEHUSI KAKOTr0 T'OCYy1apCTBa MPUMEPHO B 6 pa3 MEHbIIE YUCIECHHOCTH
HaceneHusa Kutaga? B oTBeTe HaMMIIMTE YUMCIEHHOCTh HACEJICHUS 3TOr0 TOCYJapcTBa B MJIH
Yell.
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1351. Ha prcyake naobpakén rpadax dyERODER y - kx + b.
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Kaxosw snaxm xoadubmmmenros k u b7

1) >0,b6>0 3)k<0,b=0
2)k>0,b6<0 4)k<0,b<0

VYnpocture Boipakenue (a - 3)> — a(5a - 6) , Haiiaute ero 3HayeHue npu a = -0,5 . B oTBet
3aMUIIUTE TOTYYEHHOE YUCIIO.

11. 3Has nMHY CBOETO II1ara, YeJ0BeK MOXKET MPUOIMKEHHO MOACUUTATh MPOMACHHOE UM
paccTosiHue s 1o gopmyiie s = nl, Tae n — 4Yucio maros, / — nnuHa mara. Kakoe paccros-
HUE Tpomén yenonek, eciu / = 80 cm, n = 1600? OTBeT BbIpa3uTe B KUIOMETPaXx.

Monyas «I'eomeTpus»
12. Ha npsimoii AB B3sita Touka M. JIya M — 6uccekrpuca yrima CMB, yron IMC = 24°.
Haitaute yron CMA. OTBeT maiite B rpagycax.
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13. B tpeyronsauke ABC usBectno, uto AB=BC, yron ABC = 124° . Haiinute yron BCA.

OTBer naiiTe B rpaaycax.
14. B tpeyronsbHuke ABC AB=BC=53, AC=56. Haingute annHy AM, ecnu BM - meanaHna.

15. Vkaxute HOMEpaA BEPHBIX 4 Af O
YTBEPKIACHUM.
1) Ecnu yron ocTpblii, TO CMEXHBIN C HUM YTOJI TaKXKe SBJISIETCS OCTPBIM.
2) Ecnu nBa yriia TpeyroJbHHKa PaBHBI, TO PABHBI H IPOTHBOJICKAIIHE UM CTOPOHBI.
3) BHyTpeHHHE HaKpecT JeKallue YIibl, OOpa3OBaHHBIC JBYMs MapalICIbHBIMU

MPSIMBIMU U CEKYILIEH, PaBHBI.
Ecnu ymeeporcoenuil Heckonbko, 3anuwiume ux Homepa 8 nopsoKe 03pacmaHusl.

Yactb 2
Monyab «Ajaredpa»

16. Pemunre cucremy ypaBHeHuit: 3x —y = -1
X+2y=7
Monyas «I'eomeTpusp»
17. Tpeyronbanku ABC u ABJ] umerot oburyto cropony AB. BI=AC, CB=A/l.

a) okaxwure, uro TpeyronbHuk ABC = Tpeyronsauxky AB/JI;
0) Haitnure nepumertp tpeyronsauka ABJ] , eciu AB=8cm, BC=5cm, AC=6cm





